



MINISTERSTVO KULTURY

Stav ke dni: 01.08.2022

Výpis z Rejstříku evidovaných právnických osob

Název:	Charita Most		
Sídlo:	Ulice a číslo:	Františka Malíka 956/16a	
	Obec:	Most	
	PSČ:	43401	
IČO:	70828920		
Datum evidence:	17.03.2000	Číslo evidence:	8/1-05-715/2000
Statutární orgán:	ředitel	EVA ČENKOVIČOVÁ	Od: 02.01.2008
		09.09.1950	
Způsob jednání statutárního orgánu:	<p>I. Statutární orgán CHM jedná samostatně, není-li dále stanoveno jinak. Statutární orgán se podepisuje tak, že k názvu právnické osoby připojí svůj podpis s vyznačením funkce.</p> <p>II. Do řádné správy vždy patří uplatnění žádosti i samotná smlouva o jakékoliv dotaci, darech či příspěvcích apod. v libovolné výši, která finančně zabezpečuje provoz CHM (ministerstva, kraje, obce apod.).</p> <p>III. Mimořádná správa vyžaduje k platnosti právního jednání písemný souhlas zřizovatele. Mimořádnou správou je:</p> <p>a) uzavření nájemní nebo pachtovní smlouvy k nemovitostem nebo movitým věcem s dobou nájmu nebo pachtu nad 5 let. To neplatí pro movité věci, které jsou nutné k zajištění provozu CHM.</p> <p>Do mimořádné správy patří rovněž opakované sjednání nebo prodloužení nájemního nebo pachtovního vztahu k nemovitostem nebo movitým věcem, pokud v důsledku toho překročí celková doba pronájmu nebo pachtu 5 let. Jestliže od skončení předchozího smluvního vztahu uplynula doba 2 roků, k předchozímu smluvnímu vztahu se nepřihlíží.</p> <p>b) uzavření smlouvy o výpůjčce k nemovitostem,</p> <p>c) uzavření smlouvy o dílo, kupní smlouvy a pořízení dlouhodobého hmotného či nehmotného majetku s cenou přesahující částku 350.000,- Kč včetně DPH,</p> <p>d) uzavření smlouvy o investiční dotaci či grantu, případně přijetí rozhodnutí o investiční dotaci či grantu, kde finanční spoluúčast organizace přesahuje částku 350.000,- Kč,</p> <p>e) uzavření smlouvy o peněžité zápůjčce či daru třetím osobám přesahující částku 50.000,- Kč nebo dary poskytnuté třetím osobám formou dotací a nadačních příspěvků na předem daný účel, kde finanční spoluúčast organizace přesahuje částku 100.000,-Kč.</p> <p>Do mimořádné správy patří rovněž opakované uzavírání smluv o peněžité zápůjčce či daru třetí osobě, pokud v důsledku toho překročí v součtu celková cena peněžité zápůjčky či hodnota daru poskytnutá jednomu subjektu částku 50.000,- Kč.</p> <p>Do mimořádné správy naopak nespádají smlouvy o peněžité zápůjčce či daru třetím osobám, jejichž předmětem jsou prostředky získané z veřejných sbírek či darů vybraných na předem daný účel.</p> <p>f) jakékoliv navýšení celkového závazku vůči jednomu subjektu tak, že jeho celková cena přesáhne částku 350.000,- Kč,</p> <p>g) uzavření smlouvy, dohody nebo jiné právní jednání, včetně smlouvy o budoucí smlouvě, dohody o doplnění obsahu smlouvy, jiné dohody o doplnění obsahu smlouvy a jednostranné nebo jednostranná právní jednání:</p> <p>1. jejichž předmětem je zatěžování majetku (včetně úvěru), nebo vzdání se práva, úplatný nebo bezúplatný převod či přechod vlastnictví k nemovitým věcem, nebo</p> <p>2. jejichž předmětem je úplatný (včetně úvěru) nebo bezúplatný převod či přechod vlastnictví k movitým věcem, nebo jiným majetkovým hodnotám, jejichž cena či hodnota plnění přesahuje částku 350.000,- Kč, nebo</p> <p>3. které zakládají účast v jiných subjektech založených za účelem podnikání, nebo</p> <p>4. které zakládají ručení nebo solidární závazek.</p> <p>Zřizovatel udělí souhlas k danému právnímu jednání vždy písemně, a to obvykle tak, že k vyjádření souhlasu na listině o právním jednání připojí podpis statutárního orgánu s vyznačením funkce a názvu zřizovatele. Zřizovatel může souhlas k danému právnímu jednání udělit i na samostatné listině a dále rovněž pro vymezený okruh jednání.</p>		
Předmět obecně	Pastorační a duchovní činnost, humanitární pomoc v tuzemsku a zahraničí, zřizování a		

prospěšné, podnikatelské a jiné výtěžné činnosti:	provozování nestátních sociálních zařízení a služeb, zřizování a provozování nestátních zdravotnických zařízení a služeb, zřizování a provozování nestátních sociálních zařízení a služeb pro vzdělávání a výchovu, pro mimoškolní činnosti s dětmi a mládeží, poradenská sociální činnost.
Zřizovatel:	Biskupství litoměřické, Dómské náměstí 1/1, Litoměřice, Za nemocnicí, 41201, IČ 00445126

V kolonkách **Opatrovnictví, Status veřejné prospěšnosti, Zrušení evidence, Likvidace, Insolvenční řízení, Zánik, Právní nástupce** není žádný záznam.